
21/01/2019 PAZARTESİ  6.YARIŞ GÜNÜ RAPORUŞanlıurfa

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 3  5 KARA ARDA START HAKEMİNİN EMRİNE GİRMEDİĞİNDEN,

 3  3 KING OF DIAMONDS ÖN SAĞ AYAKTA TOPALLIK

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 4  10 STAR PRINCESS RAPORLU OLMASIÖMER FARUK TAN AT SAHİBİ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ
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5  nolu  KEPEZ VALLEY  isimli at start  makinasından çıkış yapmadığından Atın Antrenörü Kazım YILDIZL' ın  konu ile ilgili 

ifadesi alınmış olup, kendisine 6132 S.K. ve At Yarışları Yönetmeliğinin 121. Maddesnin  (4-a), (4-b1)  bendi gereğince  İHTAR  ve 

458 TL. para cezası verilmiştir. KEPEZ VALLEY  isimli ata eğitilinceye kadar Yönetmeliğin 9/J maddesi uyarınca 15 (Onbeş) gün 

süre ile idman ettirilip starta alışıncaya kadar koşulara girmekten yasaklama cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  2

5  nolu  KARA ARDA  isimli at start hakeminin emrine girmediğinden, Atın Antrenörü Doğukan Harun ÖZEL' in  konu ile ilgili 

ifadesi alınmış olup, kendisine 6132 S.K. ve At Yarışları Yönetmeliğinin 121. Maddesnin  (4-a), (4-b1)  bendi gereğince  İHTAR  ve 

458 TL. para cezası verilmiştir. KARA ARDA  isimli ata eğitilinceye kadar Yönetmeliğin 9/J maddesi uyarınca 15 (Onbeş) gün süre 

ile idman ettirilip starta alışıncaya kadar koşulara girmekten yasaklama cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  3

2 numarada kayıtlı HATİP OĞLUYAM  isimli atın antrenörü Ahmet Elçin KARAKURT,  atın jokeyine tescil edilmemiş forma 

kullandırdığından, savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunması aynı tarihte alınmıştır. Konu ile ilgili olarak   

6132  Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 123. maddesinin (4-a), (4-b1) bentleri  gereğince  

İHTAR ve 458 TL. para cezası ile cezalandırılmıştır.

4 nolu KIR ATİK isimli atın binicisi Vedat KIZMAZ' ın son düzlükte fazla sayıda kamçı kullandığından dolayı savunması istenmiştir.

4 nolu KIR ATİK isimli atın binicisi Vedat KIZMAZ' ın  son düzlükte fazla sayıda kamçı kullandığından dolayı ifadesi alınmış olup, 

kendisine 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 123. Maddeleri gereğince 

(4-b1),(4-c) bentleri uyarınca 458 TL para cezası ve 7 (Yedi) Gün süre ile sanat icrasından men ile cazalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6
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